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Jaké informace vám důchodová kalkulačka poskytne 

 Věk odchodu do důchodu (uvádí se věk podle současného znění zákona) 
 Předpokládaný měsíční důchod. Je přepočtený na „současné ceny“, abyste jej 

mohli porovnat s Vaší hrubou mzdou 
 Důchod je odlišný pro muže a ženy, protože ženy se dožívají vyššího věku 

Jaké varianty důchodu vám kalkulačka spočítá 

Varianta 1: Doživotní důchod od státu pro variantu, že se do reformy nezapojíte  

 
Varianta 2: Celkový doživotní důchod od státu a z II. pilíře pro variantu, že se 
reformy zúčastníte a vstoupíte do II. pilíře. Důchod bude mít 3 složky:  

 Důchod od státu snížený podle toho, kolik let skutečně platíte do II. 
pilíře 

 Důchod z osobního účtu II. pilíře z 3% pojistného (přesměrované 
povinné pojistné) 

 Důchod z osobního účtu II. pilíře z 2% pojistného (Vaše dodatečné 
vlastní prostředky) 

Podrobnější vysvětlení 

 Důchodová kalkulačka poskytuje orientační výpočet budoucího důchodu a 
jejím základním cílem je porovnání výše důchodu pro účastníky, kteří se 
nezapojí nebo zapojí do II. pilíře. Má tak informovat pro koho a za jakých 
podmínek je výhodná účast ve II. pilíři. 

 Kalkulačka pracuje se zjednodušujícími předpoklady, které však umožňují 
porovnat výsledky dle data narození, pohlaví, počtu dětí a příjmové situace 
účastníka. 

 Příjmem se rozumí měsíční mzda v roce 2010. Předpokladem pak je, že 
současná úroveň výdělku zadavatele výpočtu poroste v budoucnu (až do 
důchodu) stejně jako průměrná mzda v ekonomice. 

 Na základě uvážení uživatele kalkulačky je možné aktuální příjem upravit tak, 
aby zohledňoval očekávaný budoucí vývoj jeho výdělku. 

 Výnos penzijního fondu je uvažován v nominálních hodnotách, tedy bez 

očištění o inflaci. Inflace je uvažována ve výši 2 %. 
 Kalkulačka budoucí důchod přepočítá tak, aby výsledný důchod odpovídal 

cenám a mzdám roku 2010. 
 Výnos v jednotlivém fondu, který si uživatel zvolí je výnos čistý, tedy takový, 

který by byl dosažen po odečtení poplatků za správu aktiv. 
 Poplatek za převod naspořených prostředků do doživotní anuity (důchodu) je 

ve výpočtu zohledněn. 
 Doživotní důchod je vypočten tak, že odpovídá očekávané střední délce dožití 

v okamžiku přiznání důchodu (tzn. v budoucnu), a to pro každý ročník 
narození. 

 Demografické předpoklady jsou převzaty z demografické prognózy 
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Příklad č. 1. Muž ročník narození 1962, měsíční příjem 10000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 1,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 8 944 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 8 944 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 8 496 Kč 

Fondová složka (3%) 230 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 8 726 Kč 

Fondová složka (2%) 153 Kč 

Důchod celkem 8 879 Kč 

Důchodový věk 64 let 6 měsíců. Doba pojištění 44 let. Doba spoření 15 let.  

Příklad č. 2. Muž ročník narození 1962, měsíční příjem 20000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 1,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 11 062 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 11 062 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 10 474 Kč 

Fondová složka (3%) 460 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 10 934 Kč 

Fondová složka (2%) 307 Kč 

Důchod celkem 11 241 Kč 

Důchodový věk 64 let 6 měsíců. Doba pojištění 44 let. Doba spoření 15 let. 

Příklad č. 3. Muž ročník narození 1962, měsíční příjem 30000, 
zhodnocení ve fondech 1,5%. 
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Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 12 817 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 12 817 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 12 112 Kč 

Fondová složka (3%) 691 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 12 803 Kč 

Fondová složka (2%) 460 Kč 

Důchod celkem 13 263 Kč 

Důchodový věk 64 let 6 měsíců. Doba pojištění 44 let. Doba spoření 15 let  

Příklad č. 4. Tentýž muž ročník narození 1962, měsíční příjem 30000 
Kč, ale zhodnocení ve fondech 4,5% 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 12 817 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 12 817 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 12 112 Kč 

Fondová složka (3%) 866 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 12 978 Kč 

Fondová složka (2%) 577 Kč 

Důchod celkem 13 555 Kč 

Důchodový věk 64 let 6 měsíců. Doba pojištění 44 let, Doba spoření 15 let  

Příklad č. 5. Muž ročník narození 1962, měsíční příjem 50000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 1,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 
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Státní důchod (z 28%) 16 327 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 16 327 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 15 389 Kč 

Fondová složka (3%) 1 151 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 16 540 Kč 

Fondová složka (2%) 767 Kč 

Důchod celkem 17 307 Kč 

Důchodový věk 64 let 6 měsíců. Doba pojištění 44 let, Doba spoření 15 let  

Příklad č. 6. Tentýž muž ročník narození 1962, měsíční příjem 50000 
Kč, ale zhodnocení ve fondech 4,5% 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 16 327 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 16 327 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 15 389 Kč 

Fondová složka (3%) 1 443 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 16 832 Kč 

Fondová složka (2%) 962 Kč 

Důchod celkem 17 794 Kč 

Důchodový věk 64 let 6 měsíců. Doba pojištění 44 let, Doba spoření 15 let. 

Příklad č. 7. Muž ročník narození 1972, měsíční příjem 10000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 9 094 Kč 
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Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 9 094 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 8 346 Kč 

Fondová složka (3%) 388 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 8 734 Kč 

Fondová složka (2%) 259 Kč 

Důchod celkem 8 993 Kč 

Důchodový věk 66 let 2 měsíce. Doba pojištění 46 let. Doba spoření 26 let.  

Příklad č. 8. Muž ročník narození 1972, měsíční příjem 20000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 11 259 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 11 259 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 10 276 Kč 

Fondová složka (3%) 776 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 11 052 Kč 

Fondová složka (2%) 518 Kč 

Důchod celkem 11 570 Kč 

Důchodový věk 66 let 2 měsíce. Doba pojištění 46 let. Doba spoření 26 let.  

Příklad č. 9. Muž ročník narození 1972, měsíční příjem 40000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 14 847 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 
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Důchod celkem 14 847 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 13 476 Kč 

Fondová složka (3%) 1 553 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 15 029 Kč 

Fondová složka (2%) 1 035 Kč 

Důchod celkem 16 064 Kč 

Důchodový věk 66 let 2 měsíce. Doba pojištění 46 let. Doba spoření 26 let.  

Příklad č. 10. Tentýž muž ročník narození 1972, měsíční příjem 
40000 Kč, zhodnocení ve fondech ale 4,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 14 847 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 14 847 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 13 476 Kč 

Fondová složka (3%) 1 999 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 15 475 Kč 

Fondová složka (2%) 1 332 Kč 

Důchod celkem 16 807 Kč 

 
Důchodový věk 66 let 2 měsíce. Doba pojištění 46 let. Doba spoření 26 let. 
 

Příklad č. 11. Muž ročník narození 1982, měsíční příjem 10000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 9 394 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 
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Důchod celkem 9 394 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 8 346 Kč 

Fondová složka (3%) 536 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 8 882 Kč 

Fondová složka (2%) 357 Kč 

Důchod celkem 9 239 Kč 

Důchodový věk 67 let 10 měsíců. Doba pojištění 47 let. Doba spoření 38 let. 

Příklad č. 12. Muž ročník narození 1982, měsíční příjem 20000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 11 653 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 11 653 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 10 276 Kč 

Fondová složka (3%) 1 072 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 11 348 Kč 

Fondová složka (2%) 715 Kč 

Důchod celkem 12 063 Kč 

Důchodový věk 67 let 10 měsíců. Doba pojištění 47 let. Doba spoření 38 let. 

Příklad č. 13. Muž ročník narození 1982, měsíční příjem 30000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 13 525 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 13 525 Kč 
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Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 11 876 Kč 

Fondová složka (3%) 1 609 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 13 485 Kč 

Fondová složka (2%) 1 072 Kč 

Důchod celkem 14 557 Kč 

Důchodový věk 67 let 10 měsíců. Doba pojištění 47 let. Doba spoření 38 let. 

Příklad č. 14. Tentýž muž ročník narození 1982, měsíční příjem 
30000 Kč, ale zhodnocení ve fondech 4,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 13 525 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 13 525 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 11 876 Kč 

Fondová složka (3%) 2 308 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 14 184 Kč 

Fondová složka (2%) 1 539 Kč 

Důchod celkem 15 723 Kč 

Důchodový věk 67 let 10 měsíců. Doba pojištění 47 let. Doba spoření 38 let. 

Příklad č. 15. Žena ročník narození 1982, měsíční příjem 30000 Kč,  
vychovala 2 děti a zhodnocení ve fondech je 4,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 13 525 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 13 525 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 
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Státní důchod (z 25%) 11 994 Kč 

Fondová složka (3%) 1 900 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 13 894 Kč 

Fondová složka (2%) 1 267 Kč 

Důchod celkem 15 161 Kč 

Důchodový věk 67 let 10 měsíců. Doba pojištění 47 let. Doba spoření 38 let. 

Příklad č. 16. Žena ročník narození 1982, měsíční příjem 50000 Kč,  
vychovala 2 děti a zhodnocení ve fondech je 4,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 17 269 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 17 269 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 15 232 Kč 

Fondová složka (3%) 3 166 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 18 398 Kč 

Fondová složka (2%) 2 111 Kč 

Důchod celkem 20 509 Kč 

Důchodový věk 67 let 10 měsíců. Doba pojištění 47 let. Doba spoření 38 let. 

Příklad č. 17. Muž ročník narození 1992, měsíční příjem 20000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 12 047 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 12 047 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 10 355 Kč 
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Fondová složka (3%) 1 354 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 11 709 Kč 

Fondová složka (2%) 903 Kč 

Důchod celkem 12 612 Kč 

Důchodový věk 69 let 6 měsíců. Doba pojištění 49 let. Doba spoření 49 let. 

Příklad č. 18. Žena ročník narození 1992, měsíční příjem 20000 Kč,  
vychovala 2 děti a zhodnocení ve fondech je 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 12 047 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 12 047 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 10 552 Kč 

Fondová složka (3%) 1 136 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 11 688 Kč 

Fondová složka (2%) 757 Kč 

Důchod celkem 12 445 Kč 

Důchodový věk 69 let 6 měsíců. Doba pojištění 49 let. Doba spoření 49 let. 

Příklad č. 19. Žena ročník narození 1955, měsíční příjem 20000 Kč,  
vychovala 2 děti a zhodnocení ve fondech je 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 9 682 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 9 682 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 9 567 Kč 

Fondová složka (3%) 84 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 9 651 Kč 
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Fondová složka (2%) 56 Kč 

Důchod celkem 9 707 Kč 

Důchodový věk 60 let. Doba pojištění 40 let. Doba spoření 3 roky. 

Příklad č. 20. Žena ročník narození 1955, měsíční příjem 50000 Kč,  
vychovala 2 děti a zhodnocení ve fondech je 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 14 128 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 14 128 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 13 945 Kč 

Fondová složka (3%) 209 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 14 154 Kč 

Fondová složka (2%) 140 Kč 

Důchod celkem 14 294 Kč 

Důchodový věk 60 let. Doba pojištění 40 let. Doba spoření 3 roky. 

Příklad č. 21. Muž ročník narození 1952, měsíční příjem 20000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 10 667 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 10 667 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 10 552 Kč 

Fondová složka (3%) 110 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 10 662 Kč 

Fondová složka (2%) 73 Kč 
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Důchod celkem 10 735 Kč 

Důchodový věk 62 let 10 měsíců. Doba pojištění 42 let. Doba spoření 3 roky.  

Příklad č. 22. Muž ročník narození 1952, měsíční příjem 50000 Kč, 
zhodnocení ve fondech 2,5%. 

Důchod při účasti pouze v I. pilíři 

Státní důchod (z 28%) 15 698 Kč 

Fondová složka (3%) 0 Kč 

Fondová složka (2%) 0 Kč 

    

Důchod celkem 15 698 Kč 

Důchod při účasti i ve II. pilíři 

Státní důchod (z 25%) 15 515 Kč 

Fondová složka (3%) 275 Kč 

Důchod z veřejného pojištění (25+3%) 15 790 Kč 

Fondová složka (2%) 183 Kč 

Důchod celkem 15 973 Kč 

Důchodový věk 62 let 10 měsíců. Doba pojištění 42 let. Doba spoření 3 roky.  


